

Уже в продаже!



«Карта лояльности» «ОГ» теперь в киосках «Роспечати» на проспекте Ленина в Екатеринбурге

Покупая красную карту, вы сможете получать «Областную газету» в свой почтовый ящик и пользоваться скидками от наших партнёров по программе бонусов «Спасибо от «ОГ».

Приобрести «Карту лояльности» можно в редакции «ОГ» по адресу: ул. Малышева, 101, офис 353а, телефоны: 375-78-67, 375-79-90, а также по следующим адресам в киосках «Роспечати»:

- Ленина, 24а, фойе 1-го этажа; Ленина, 41; Ленина, 48; Ленина, 53; Ленина, 56; Ленина, 72; Ленина, 83; Ленина, 97; Ленина, 103; 8 Марта, 13

«Карта лояльности» также в продаже во всех почтовых отделениях Екатеринбургского, Нижнетагильского, Первоуральского, Красноуральского, Талицкого, Алапаевского, Ирбитского, Красноуральского почтамтов Свердловской области

ПОЛНАЯ ВЕРСИЯ (ИНДЕКСЫ 53802, 73813, ПЗ110)



ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 8 марта 1990 года. Выходит 5 раз в неделю.

Пятница, 17 ноября 2017 года

№ 214 (8269). www.oblgazeta.ru

ЛЮДИ НОМЕРА

Милош Земан



Президент Чешской Республики в ходе официального визита в Россию посетит Екатеринбург и встретится с губернатором Свердловской области.

www.oblgazeta.ru

Дмитрий Новосёлов



Главный врач Красноуральской больницы рассказал, где найти кадры и на что жалуются пациенты.

Сергей Щербинин



Лидер фракции единороссов в городской думе Каменск-Уральского рассказывает о воспитании будущих чемпионов и настоящих мужчин.

Трамвай желанный

Сейчас до Верхней Пышмы добираются в переполненных автобусах и с лихими нелегалами. Проблема решится не раньше 2019 года



Верхняя Пышма по многим показателям фактически стала ещё одним районом столицы Урала. Но при этом у города по-прежнему есть проблема транспортной доступности. При ежедневной миграции населения из Верхней Пышмы в Екатеринбург в 20 тысяч человек между городами прекратили курсировать «Газели», а больших автобусов не хватает. Долгожданный скоростной трамвай пустят не раньше, чем через два года. «ОГ» разбирается, как решается эта проблема сейчас

ГЕОГРАФИЯ НОМЕРА



Table comparing population of various cities in Russia and other countries. Russia cities: Владивосток (I), Иваново (I), Москва (I), Пермь (I), Челябинск (I). Other countries: Австралия (I, IV), Аргентина (I, IV), Бельгия (I, IV), Бразилия (I, IV), Великобритания (I, IV), Германия (I, IV), Дания (I, IV), Египет (I, IV), Иран (I, IV), Исландия (I, IV), Испания (I, IV), Китай (IV), Колумбия (I, IV), Корея, Республика (I, IV), Коста-Рика (I, IV).

ЧМ-2018. КТО ПРИЕДЕТ В РОССИЮ?

Table showing the final draw for the 2018 FIFA World Cup, listing teams in four pots (Корзина 1-4).

Вчера завершились отборочные турниры к чемпионату мира по футболу, который пройдёт в России следующим летом. Таким образом, определены все 32 национальные сборные, которые примут участие в финальной стадии турнира.

Законодатели ответили на «тревожный звонок»

Елизавета МУРАШОВА

Вчера в Екатеринбурге прошла очередная волна эвакуаций из-за сообщений о минировании. Вчера же в Заксобрании области участники регионального объединения «Депутатской вертикали» обсудили вопросы законодательного регулирования противодействия телефонному терроризму.

Особую актуальность проблема приобрела в конце сентября, когда по России прокатилась волна лжеминирования. Екатеринбург оказался в числе самых пострадавших городов — наряду с Москвой, Челябинском, Пермью и Владивостоком.

В ТЕМУ

На заседании участники «Депутатской вертикали» также рассмотрели поправки в закон «О Государственном гербе РФ», которые дадут возможность использовать герб на выборах, в ходе неофициальных мероприятий, а также в патриотических целях.

ВАЖНО

На момент сдачи номера в Екатеринбург эвакуировали 17 зданий. «ОГ» следит за ситуацией на сайте oblgazeta.ru

полицию за 10 с половиной месяцев, 210 поступили по телефону, ещё 6 — через Интернет. По данным Павла Крашенинникова, за последние три месяца в России было эвакуировано более 1 миллиона человек, а ущерб от атак приблизился к цифре 1 миллиард рублей.

ЭКСПО-2025 в Екатеринбурге объединит идеи 169 стран

Ольга КОШКИНА

Вчера российская делегация открыла в Париже представительство Заявочного комитета ЭКСПО-2025. Оно разместилось в здании Торгового представительства РФ во Франции.

Город «ЭКСПО 2025» в Екатеринбурге решили построить с привлечением передовых идей представителей всех стран, входящих в состав МБВ.

Мы открываем этот офис, потому что хотим быть ближе к делегатам от разных стран и более подробно рассказывать о планах по развитию выставочного комплекса. Под ЭКСПО-городок выделяется очень большая территория — 555 гектаров, и каждая из стран может получить достойное место на этой площадке.

идеями — они будут воплощены при создании ЭКСПО-парка. Оставлять заявки можно на специальной страничке на сайте Заявочного комитета.

Advertisement for 'ПРЯМАЯ ЛИНИЯ' (Direct Line) regarding tax payments for 2016, featuring Pavel Leonidovich Vanyashin, head of the tax department.

100 МОНОЛОГОВ О РЕВОЛЮЦИИ

В год 100-летия российской революции «ОГ» предлагает своим читателям ответить на вопрос «Что утратила и что обрела Россия в 1917 году?»

Галина Павловна ЧИЖЕВСКАЯ, ветеран труда, пос. Заря Читского района: Уходит последнее поколение советских людей, которое не по фильмам, а по собственным судьбам знает, что было создано в нашей стране в результате революции 1917 года.

Моё поколение вошло в жизнь через двери войны, и я хорошо знаю, как жили и работали крестьяне, так как росла в деревенском захолустье. Жили почти по Некрасову.

Страна из века пара вступила в век электричества,

началось поступательное развитие общества в смысле социальных гарантий. Если говорить о собственной жизни — мне помнится: моё «деревенское захолустье» с приходом советской власти превратилось в известный колхоз, один из лучших в России до войны.

Спасибо «Областной газете», что так много людей вовлекла в разговор о Великом Октябре. Каждый гражданин любого возраста и любых политических взглядов может высказать своё мнение.

ISSN 2225-1529 and barcode information for the newspaper.